

31 МАР 1957

„Знамя коммунизма“

г. Джалал-Абад

## Премьеры фрунзенских театров

Киргизский государственный театр драмы показал премьеру пьесы Кубанычбека Маликова «Журок толкуют», («Сердце бьется»). Она рассказывает о жизни, самоотверженном труде строителей высокогорного водохранилища. В главной роли — Алтын — выступила народная артистка республики Бакен Кыдыкеева. Режиссер спектакля — Мамат Рыскулов.

В ознаменование 250-летия со дня рождения итальянского драматурга Карло Гольдони артистический коллектив готовит к показу его популярную комедию «Хозяйка гостиницы».

Хороший подарок получили недавно юные зрители. Республиканский театр кукол осуществил постановку пьесы Карнауховой и Браусевич «Аленький цветочек». (КирТАГ).